      Изучая родословную Алексея Михайловича Спиридонова, выяснились интересные факты его родословной.
     Его прадед Цыпкин (Спиридонов) Илларион Спиридонович служил в царской ар-мии, и службу проходил в Польше.  Оттуда он привёз с собой жену Цыпкину (Спиридонову) Анастасию.  Достоверных утверждений, что она была полячкой или казачкой с Дона нет, но Анастасия привезла с собой на родину мужа новое занятие для здешних хозяек – ткачество холста и пчеловодство. По приезду на родину Илларион Спиридонович работал лесничим. Так как к нему все обращались «Спиридоныч», то постепенно фамилия Цыпкин утратила свое значение, и как-то само собой появилась фамилия Спиридонов. И весь дальнейший род по линии деда стали писаться Спиридоновы.
   Отец Алексея Михайловича проработал около 40 лет завмагом, был председате-лем колхоза, председателем сельского совета, но всегда оставался честным и спра-ведливым человеком. Несмотря на то, что глава семейства занимал руководящие должности, семья жила скромно, дети воспитывались в строгости и уважении к старшим.
   Алексей Михайлович Спиридонов  в многодетной семье был самым младшим ребёнком. Еще в детстве его отличало от сверстников – стремление к познанию чего-то нового. В 1957 году он поступил в первый класс, а в 1965 году закончил восемь классов Верхнепавлушкинской восьмилетней школы  на  отлично, и посту-пил  в девятый класс Коровинской средней школы.  В1967 году Алексей вступил в ряды ВЛКСМ. После окончания средней школы, в 1967 году, он становится студентом Куйбышевского сельскохозяйственного института. В ноябре 1971 года, его принимают в ряды КПСС. Именно во время учебы Алексей Михайлович проя-вил себя как лидер и умелый  организатор, человек который мог вести за собой. Именно тогда  было отмечено стремление деревенского паренька к познанию нового, он много времени проводил в библиотеке, учеба спорилась, принимал активное участие в общественной жизни. За отличную учебу и активную деятель-ность  Спиридонов Алексей стал Ленинским стипендиатом. Эта оценка его труда стала новым  толчком  в его дальнейшей жизни.
   В 1972 году он с отличием закончил агрономический факультет Куйбышевского сельскохозяйственного института.  Возвратившись на родину,  начал свою трудо-вую деятельность главным агрономом колхоза «Лесной» Бугурусланского района, Оренбургской области.  Как и все люди призывного возраста, он тоже  был призван в ряды Советской Армии – заместителем командира роты по политической части.
 По окончании службы он возвращается на родину, и продолжает приносить своим трудом пользу отечеству.
   С ноября 1975 года по 18 июля 2011 года Алексей Михайлович Спиридонов находился на различных руководящих должностях.
   В настоящее время А.М.Спиридонов находится на заслуженном отдыхе – пенси-онер.
   
     

